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Yth. Ketua dan Anggota Senat Universitas Budi Luhur, para Guru Besar Universitas 

Budi Luhur  
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Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, Salam Sejahtera, Om 

Swastiastu, Namo Budhayo, Salam kebajikan, dan Salam Budi Luhur, 

Pertama-tama, mari kita panjatkan puji dan syukur ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa, 

atas hidayah dan rahmat-Nya, maka pada situasi pandemik Covid-19 ini, kita masih 

diberikan kesehatan dan kekuatan, untuk melaksanakan Wisuda Magister, Sarjana 

dan Ahli Madya Universitas Budi Luhur dan Akademi Sekretari Budi Luhur Periode 

Semester Gasal Tahun Akademik 2020/2021. Mari kita panjatkan doa, agar pandemi 



ini dapat segera diatasi dengan tuntas oleh pemerintah, dan kita menuju kehidupan 

adaptasi kebiasaan baru yang produktif, aman, sehat dan bahagia. 

 

Hadirin yang kami muliakan dan Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Dalam masa pandemi Covid-19 yang masih terjadi di Indonesia kami segenap civitas 

akademika Universitas dan Akademi Sekretari Budi Luhur menyampaikan 

keprihatinan dan duka cita yang mendalam bagi para tenaga kesehatan, relawan, 

aparatur sipil dan TNI/Polri yang gugur dalam menjalankan tugas kemanusiaan 

sebagai Satuan Tugas Covid-19. Semoga segala pengorbanan mereka mendapatkan 

balasan mulia dari Tuhan YME. Kami juga turut berduka cita atas berpulangnya 

beberapa dosen dan karyawan Universitas Budi Luhur yang telah berpulang di masa 

pandemi Covid-19 ini, kiranya Tuhan YME menempatkan mereka di sisi paling mulia. 

Aamiin yarobaal alamiin… 

Dalam upaya menekan penyebaran Covid-19, Universitas dan Akademi Sekretari 

Budi Luhur selalu mengkedepankan penegakan protokol kesehatan yang berlaku, 

dalam proses pendidikan yang berlangsung selama ini. Pelaksanaan kuliah yang 

masih dilaksanakan secara daring adalah suatu keadaan yang harus disikapi dengan 

penuh tantangan dan peluang untuk menciptakan inovasi-inovasi dalam pembelajaran 

baik dalam peran sebagai pendidik maupun peserta didik. Kami senantiasa 

memotivasi para dosen untuk memiliki cara yang lebih baik dalam menyampaian 

pembelajaran secara daring kepada para mahasiswa, dan tentu saja kami berharap 

para mahasiswa mampu beradaptasi dan tetap berprestasi dalam masa dan 

keadaanyang tidak pernah kita harapkan terjadinya pandemi yang berkepanjangan 

ini. 

Dalam upaya mempersiapkan datangnya masa adaptasi kebiasaan baru (AKB), maka 

kami patut bersyukur karena sebanyak 423 orang dosen serta 343 orang tenaga 

kependidikan telah mendapatkan layanan vaksinasi di bawah koordinasi LLDikti 

Wilayah 3.  Alhamdulillah, hampir  seluruhnya telah mendapatkan suntikan vaksin 

Covid-19 secara lengkap. Apresiasi setinggi-tingginya kami sampaikan kepada 

Pemerintah Republik Indonesia. 

Kami percaya, bahwa proses vaksinasi ini merupakan salah satu ikhtiar dalam 

menekan penyebaran Covid-19 yang semakin hari semakin memiliki varian baru 

dalam penetrasi yang semakin luas. Tentu saja usaha ini tidaklah berarti apabila kita 



tidak bekerja sama bagi sesama civitas akademika Universitas dan Akademi Sekretari 

Budi Luhur, terutama dalam penegakan protokol kesehatan secara ketat dan disiplin. 

Oleh karena itu, menghadapi masa pandemi yang masih berlangsung ini, kami 

mengajak para wisudawan dan wisudawati sebagai lulusan Universitas Budi Luhur, 

dituntut untuk melakukan adaptasi sikap diri yang senantiasa mengedepankan sifat 

kebudiluhuran yaitu: Sabar Mensyukuri (Sabar Narimo), Cinta Kasih (Welas Asih), 

Rendah Hati, Suka Menolong Sesama (Seneng Tetulung Mring Sapodho), 

Kerjasama, Jujur (Temen), Tanggung Jawab, Toleransi dan Sopan Santun. Sembilan 

nilai luhur tersebut, akan sangat berperan penting bagi saudara/i saat menjalani 

kehidupan bermasyarakat maupuan sebagai bekal memasuki dunia kerja, karena nilai 

kebudiluhuran tersebut akan membawa saudara/i menuju kehidupan yang seimbang 

di masyarakat dan Insya Allah di akhirat nanti. 

Hadirin yang kami muliakan, Dalam kesempatan yang penuh suka cita ini 

perkenankanlah kami atas nama Pimpinan beserta seluruh Civitas Akademika 

Keluarga Besar Universitas Budi Luhur dan Akademi Sekretari Budi Luhur, 

menyampaikan ucapan selamat kepada seluruh Wisudawan/Wisudawati, atas 

kesuksesan yang telah diraih setelah menempuh pendidikan di Kampus Budi Luhur. 

Kesuksesan studi tersebut juga menjadi apriesiasi dari kami bagi para orang tua, wali 

dari Wisudawan dan Wisudawati, yang telah memberikan kepercayaannya memilih 

tempat menempuh pendidikan tinggi jenjang Magister, Sarjana dan Ahli Madya di 

Universitas Budi Luhur dan Akademi Sekretari Budi Luhur. 

Ibu, Bapak yang kami hormati, hadirin yang kami muliakan dan Wisudawan/ 

Wisudawati yang berbahagia, 

Kesuksesan yang diraih oleh para wisudawan dan wisudawati yang diwisuda pada 

hari ini dapat tercapai berkat kerjasama antara para pendidik dengan Ibu dan Bapak 

sebagai orang tua dan wali serta tentu saja komitmen dari para wisudawan/wisudawati 

selama menempuh pendidikan di Kampus Budi Luhur. Semoga kepercayaan dan 

kerjasama ini dapat terus berjalan, semakin baik, terus berkembang dan semakin 

kuat, dengan tetap menjadikan Universitas Budi Luhur dan Akademi Sekretari Budi 

Luhur, sebagai pilihan menempuh pendidikan tinggi di bagi kerabat, teman, handai 

taulan dan sanak saudara. 

Hadirin yang kami muliakan dan Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Sebagai Rektor Universitas Budi Luhur saya berkewajiban untuk menjadikan 

universitas unggul dengan standar mutu tertinggi dalam akreditasi lembaga, ranking 



pendidikan tinggi nasional dan dunia mendatang untuk mencapai tujuan strategis. 

Tentu saja kami tidak bisa berdiri sendiri dan harus melibatkan civitas akademika, baik 

mahasiswa, karyawan dan dosen Universitas Budi Luhur dengan mengoptimalkan 

peran serta mahasiswa dan dosen Tridharma Perguruan Tinggi berbasis social 

technopreneurship. Universitas Budi Luhur berkomitmen untuk meningkatkan peran 

serta mahasiswa dan dosen dalam dharma kedua yaitu penelitian sebagai core kami. 

Penelitian merupakan core untuk menjadikan universitas unggul dengan standar mutu 

tertinggi sesuai dengan Visi Universitas Budi Luhur 2021-2030 menjadi Universitas 

berwawasan global berbasis kewirausahaan, teknologi dan cerdas berbudi luhur. 

Seluruh usaha tersebut secara bertahap dan pasti dengan dukungan dari segenap 

pemangku kepentingan, telah menunjukkan indikator yang mengarah ke pencapaian 

tujuan. Universitas Budi Luhur pada tahun 2021 ini telah mendapatkan Hibah 

Kurikulum Merdeka Belajar Kampus Merdeka dari Kementerian Pendidikan dan 

Kebudayan Republik Indonesia. Suatu capaian melanjutkan prestasi pada 2020 lalu 

yang mendapatkan kenaikan klaster Penelitian Utama juga dari Kementerian 

Pendidikan dan Kebudayaan, serta kenaikan Klaster ke-3 dalam kegiatan Program 

Kreatifitas Mahasiswa (PKM).   Capaian tersebut amat kita syukuri dan menjadikan 

motivasi lebih untuk selalu memberikan yang terbaik dalam kualitas penyelenggaraan 

pendidikan tinggi di Indonesia.  

Hadirin yang kami muliakan, dan Wisudawan/Wisudawati yang berbahagia, 

Pada periode Maret hingga Juni 2021, walaupun dalam masa pandemi seluruh 

Fakultas di Universitas Budi Luhur tetap menorehkan   prestasi di kancah Nasional 

dan Internasional, baik untuk lomba bidang akademik maupun non-akademik. Bahkan 

yang lebih spektakuler adalah diluncurkannya sepeda motor listrik karya Universitas 

Budi Luhur, dari mulai tipe kargo yang diberi nama CEV01 hingga yang bergaya 

sporty, bernama SEV01. 

  

Untuk meningkatkan prestasi-prestasi di atas, kami juga membangun kerjasama 

dengan mitra-mitra baru. PT Pegadaian adalah mitra strategis kami dalam 

membangun The Gade Lounge, suatu ruang tempat penuangan ide-ide kreatif yang 

bisa dinikmati mahasiswa dan dosen jika nanti masa pandemi sudah memasuki 

tatanan kehidupan normal baru. PT Pegadaian juga berperan meningkatkan kapasitas 

pengelolaan dan fungsi dari unit Bank Sampah Budi Luhur, yang pada tahun 2020 



telah mendapatkan kepercayaan dari Pemprov DKI untuk mengelola sampah di 

lingkungan masyarakat dalam binaan Dinas Lingkungan Hidup Kota Jakarta Selatan. 

 

Segala daya upaya yang telah dilakukan itu akhirnya mendapatkan apresiasi secara 

internasional. Universitas Budi Luhur berhasil meraih peringkat ke-27 secara Nasional 

dalam UI GreenMetric tahun 2020 lalu. Sedangkan untuk UI GreenMetric World 

Unversity Rankings, Universitas Budi Luhur berada di peringkat 355 dari 912 

Universitas di Dunia, naik dari ranking 500 pada 2019 serta naik cluster dari bronze 

ke silver. UI GreenMetric adalah acara penganugerahaan tahunan untuk Universitas 

di Dunia, yang dinilai berdasarkan komitmen dan tindakan terhadap penghijauan dan 

berkelanjutan lingkungan. 

 

Hadiri yang kami muliakan, danWisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Pada periode Oktober 2020 sampai April 2021 unsur fakultas-fakultas di Universitas 

Budi Luhur telah melaksanakan berbagai kegiatan sebagai berikut: 

1. Fakultas Teknologi Informasi menyelenggarakan kegiatan: Forum Diskusi KRS, 

KPRS, SKPI, & Beasiswa; Gathering Informatika; INTERVAL#8; PETIMATI 8; 

Short Course Monsoon SIM; SI Days 2020 Step Up To The New Science With 

Data; SI Gathering; Study Club 2020; Ujian Sertifikasi Algoritma; Ujian Sertifikasi 

Kompetensi Bidang Informatika; Webinar Optimasi Bisnis dengan Business Model 

Canvas; Zasda Yusuf Mikail: Introduction to DevOps 

2. Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik menyelenggarakan kegiatan Simulasi Proses 

Pengambilan Keputusan dalam Organisasi Internasional. 

 

Pada periode Oktober 2020 sampai April 2021 unsur Fakultas-fakultas di Universitas 

Budi Luhur mendapatkan penghargaan atau apresiasi sebagai berikut: 

1. Universitas Budi Luhur mendapatkan : 5 Hibah Merdeka Belajar Kampus Merdeka 

dari Kemendikti yaitu pada Program Studi Teknik Elektro, Kriminologi, Ilmu 

Hubungan Internasional, Ilmu Komunikasi; Hibah Penelitian dari Kabupaten Nias 

Barat yang akan dilaksanakan oleh FTI, FEB FIKOM, 

2. Fakultas Teknologi Informasi mendapatkan : Program Studi Magister Ilmu 

Komputer mendapatkan akreditasi peringkat B;  

3. Fakultas Ekonomi dan Bisnis mendapatkan penghargaan dari Gubernur DKI 

Jakarta sebagai Relawan Kampanye Hari Anti Kekerasan Terhadap Perempuan 



dan Anak; Apresiasi dari Kanwil Dirjen Pajak Jakarta Selatan II sebagai Agen 

Relawan Pajak 2021; Apresiasi atas terpilihnya produk “Makaroni Zombie” 

mahasiswa MM FEB sebagai 20 besar terbaik Sentra Oleh-Oleh UMKM di 

Bandara Soekarno-Hatta 

4. Perpustakaan Universitas Budi Luhur mendapat akreditasi B dari Perpustakaan 

Nasional, Memiliki BI Corner dan Japanese Corner 

 

Pada periode Oktober 2020 sampai April 2021 unsur Fakultas-fakultas di Universitas 

dan Akademi Sekretari Budi Luhur telah melaksanakan kerjasama dengan berbagai 

mitra sebagai berikut: 

 

1. Universitas Budi Luhur melaksanakan kerjasama dengan: Meiji University, 

Jepang melalui Cross Culture International Webinar; Kanda Institute Of Foreign 

Language, Jepang untuk Program Bipa; Chiba University, Japan Extension 

Agreement Center Environmental Remote Sensing; Pemda Nias Barat dalam hal 

hibah penelitian; Institute Sains Dan Bisnis Atma Luhur; Universitas Maritim Raja 

Ali Haji, Kepulauan Riau dalam hal Tri Dharma Perguruan Tinggi; Dinas 

Kependudukan dan Catatan Sipil dalam hal Pemanfaatan Nomor Induk 

Kependudukan; PT Pegadaian, Tbk dalam Program CSR Pembangunan The 

Gade Creativity Lounge; Rumah Sakit Petukangan dalam hal Pemeriksaan 

Kesehatan Anti Narkoba dan Medical Check Up; Pemerintah Kota Tangerang 

dalam hal Kurikulum Merdeka Belajar Kampus Merdeka, Tri Dharma Perguruan 

Tinggi, Magang; Perum Percetakan Negara Republik Indonesia (PNRI) dalam hal 

magang bersertifikat 

2. Fakultas Teknologi Informasi melaksanakan kerjasama dengan: PT. Ngampooz 

Pintar Sejahtera dalam hal penyelenggaraan seminar, webinar dan workshop; 

LSP Informatika Dijital Nusantara dalam hal Tempat Uji Kompetensi Sertifikasi 

Badan Nasional Sertifikasi Profesi (BNSP) 

3. Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik melaksanakan kerjasama dengan: Badan 

Pengkajian dan Pengembangan Kebijakan (BPPK) Kementerian Luar Negeri RI 

dalam hal Penelitian, Pengabdian, Kuliah Kerja Praktek, Pendidikan dan 

Pengajaran 

4. Fakultas Ilmu Komunikasi melaksanakan kerjasama dengan: Asian University 

Taiwan; LIPI Press; Diskominfo Kota Tangerang; WeThrive Academy hal Tri 



Dharma Pendidikan; dan dengan 7 perguruan tinggi dalam rangka Program 

Merdeka Belajar Kampus Merdeka 

 

 

 

 

 

 

 

a. Fakultas Teknik melaksanakan kerjasama dengan: Universitas Brawijaya 

Malang dalam hal Penelitian Dosen; dengan 11 Perguruan Tinggi Swasta di 

LLDikti Wilayah 3 dalam hal Tri Dharma Pendidikan dan Program Merdeka 

Belajar Kampus Merdeka;  dan dengan PT. Trilogi Lapan Empat serta PT. 

Tama Manda Oksa dalam hal pelaksanaan Merdeka Belajar Kampus 

Merdeka pada bentuk kegiatan pembelajaran Magang/Praktik Kerja 

5. Akademi Sekretari melaksanakan kerjasama dengan PT Prima Karya Sarana 

Sejahtera 

 

Hadirin yang kami muliakan, dan Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Berikut ini adalah prestasi yang diraih oleh Dosen Universitas dan Akademi 

Sekretari Budi Luhur di tingkat Nasional maupun Internasional: 

 

1. Dosen Fakultas Teknologi Informasi meraih peran/prestasi sebagai berikut:                   

1 dosen terpilih sebagai Wakil Ketua APTIKOM DKI Jakarta; 3 dosen lolos Seleksi 

Program Kolaborasi Riset Bersama Pemprov DKI Jakarta; 2 dosen lolos Seleksi 

Reviewer Jurnal Pengabdian Kepada Masyarakat LLDIKTI Wilayah III; 2 dosen 

mendapatkan Hibah Pengabdian Kepada Masyarakat Skema Program Kemitraan 

Masyarakat Kemdikbud; 1 dosen lolos mendapatkan Hibah Penelitian Skema 

Kerjasama antar Perguruan Tinggi Kemdikbud; 1 dosen sebagai Narasumber Ahli 

dalam Kegiatan Monitoring dan Evaluasi (Monev) TIK Mabes Polri 2020 dan 

sebagai Ketua Komunitas 110 Mitra Polri. 

2. Dosen Fakultas Ekonomi dan Bisnis meraih peran/prestasi sebagai berikut:              

1 dosen meraih jabatan akademik Guru Besar Ilmu Manajemen; 1 dosen meraih 

gelar Doktor dari Universitas Negeri Jakarta (UNJ); 1 dosen lolos meraih sebagai 



pembina kampung tematik masyarakat kelurahan Cipondoh Indah Kampung 

Saungkuriang 

3. Dosen Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik meraih peran/prestasi sebagai berikut: 

2 dosen mendapatkan hibah penelitian PDP Dikti; 1 dosen menulis artikel scopus 

3 GeoJournal of Tourism and Geocities; 1 dosen menjadi Bendahara Umum 

komunitas Indonesia untuk Kajian Eropa; 1 dosen menjadi Pembicara Seminar 

Nasional Badan Pengkajian dan Pengembangan Kebijakan (BPPK) Kementerian 

Luar Negeri; 1 dosen menjadi sebagai Koordinator Kurikulum Laboratorium 

Asosiasi Ilmu Hubungan Internasional (AIHII); 4 dosen menjadi narasumber di 

RTV; 1 dosen menjadi narasumber di INewsTV 

4. Dosen Fakultas Ilmu Komunikasi meraih peran/prestasi sebagai berikut: 2 dosen 

mendapatkan beasiswa doktor (S3); 1 dosen mendapatkan kerjasama riset 

dengan Universitas Universitas Yemen 

5. Dosen Fakultas Teknik meraih peran/prestasi sebagai berikut: 7 dosen sebagai 

pembicara pada International Conference on Sustainable Architecture and 

Engineering; 1 dosen sebagai penulis pada Jurnal Arcade; 1 dosen sebagai 

Reviewer Nasional Program Kompetisi Kampus Merdeka; 1 dosen sebagai di 

Narasumber di IEEE Indonesia Section HAC-SIGHT 2021; 1 dosen sebagai Indra 

Riyanto, MT Mendapatkan Dana Penelitian dari IEEE Young Professional 2021; 

4 dosen mempunyai publikasi pada Jurnal Abdimas Jamtekno dengan sinta score 

3; 1 dosen sebagai Chair pada IEEE Young Professional Indonesia Section  

6. 1 dosen  Akademi Sekretari meraih meraih Gelar Doktor. 

7. 11 dosen Universitas Budi Luhur meraih Buku Karya yang ber-ISBN, 1 dosen 

menjadi Sekretaris II FPPTI Wilayah DKI. 

 

Hadiri yang kami muliakan, dan Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Dalam periode yang sama, Mahasiswa Universitas Budi Luhur dan Akademi Sekretari 

Budi Luhur telah menorehkan beberapa prestasi di tingkat Nasional dan 

Internasional, yaitu: 

 

1. Mahasiswa Universitas Budi Luhur meraih prestasi bidang olah raga sebagai 

berikut: Juara 1 dalam 7 kompetisi; Juara 2 dalam 8 kompetisi; Juara 3 dalam 4 

kompetisi 



2. Mahasiswa Fakultas Teknologi Informasi meraih prestasi akademik sebagai 

berikut: 12 mahasiswa lolos seleksi Magang Bersertifikat BUMN; 20 Mahasiswa 

Fakultas Teknologi Informasi Lolos seleksi Program Bangkit Merdeka Belajar 

Kampus Merdeka; Finalis Gemastik ke 13 untuk Tim Pengembangan Perangkat 

Lunak dan Tim Karya TuliS; Juara 1 Network Competition Techphoria Universitas 

Sriwijaya; Juara 1 Network Competition Telkom University; Juara 1 Open Network 

Competition Universitas Negeri Jakarta; Juara 3 Kategori Bidang Network 

Huawei Information and Communication Technology Competition 

3. Mahasiswa Fakultas Ekonomi dan Bisnis meraih prestasi akademik sebagai: 

Relawan Pajak 2021 yang dikukuhkan oleh Kantor Wilayah (Kanwil) DJP Jakarta 

Selatan 2 

4. Mahasiswa Hubungan Internasional lolos masuk National University Debating 

Championship 2020 Tingkat Nasional; Juara kategori terbaik suara tenor dalam 

Audisi Gita Bahana Nusantara tingkat Kota Tangerang 

5. Mahasiswa Fakultas Ilmu Komunikasi meraih prestasi akademik sebagai berikut 

Juara 1 tingkat Nasional Kategori Presenter di UNY Jogjakarta; 1 mahasiswa lolos 

pada Program Kampus Mengajar 20 

6. Mahasiswa Fakultas Teknik meraih prestasi akademik sebagai berikut: Publikasi 

pada Jurnal Elkomika dengan Sinta score 2; Publikasi pada Jurnal Techno dengan 

sinta score 3; Publikasi pada Jurnal Techno dengan sinta score 3 

 

Sementara itu, keluarga kami di bawah naungan Yayasan Budi Luhur Cakti yaitu, 

Akademi Sekretari Budi Luhur juga telah melakukan berbagai kegiatan dan capaian 

sebagai berikut: 

1. Juara 1 PUBG Sports and Arts Tournament (SPARTAN) UNJ 

2. 4 mahasiswa berpartisipasi Lomba debat Bahasa Inggris NUDC dan Lomba 

debat Bahasa Indonesia (KDMI) 2020 tingkat regional wilayah 3  

3. Menyelenggarakan Pelatihan Pengembangan Kreatifitas Dalam Membuat 

Time Table serta Pelatihan Daur Ulang Peralatan Kantor Di SDN Kreo 04 

Tangerang, Banten.  

4. Menyelenggarakan Pelatihan Membuat Kreasi Gambar Peta Impian Mengenai 

Rencana Cita – Cita Untuk Siswa – Siswi Kelas 3 SDN Larangan 1 Tangerang, 

Banten. 



5. Menyusun Program Wirausaha Mahasiswa ”Magic Spray (Haglow)” Kecantikan 

Rambut Dengan Bahan Murah Dan Terjangkau. 

6. Menyusun Program Wirausaha Mahasiswa “Pudding Biscuit Caramel 

(Pubisca)” Kreasi Dessert Box Home Industry.  

7. Menyusun Program Wirausaha Mahasiswa ”Masker Kain Bermotif” 

Maskamomaki Inovasi Kesehatan Masker Kain.  

8. 17 mahasiswa dan 3 dosen berpartisipasi dalam Program Kreativitas 

Mahasiswa 2021 – PKM 

 

Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Akhirnya, atas nama keluarga besar Universitas Budi Luhur kami mengucapkan 

selamat kepada para Wisudawan/Wisudawati beserta orang tua/ wali dan keluarga 

yang berbahagia. Semoga Tuhan YME selalu melimpahkan rahmat, hidayah dan 

karunia-Nya kepada kita semua. Aamiin. 

 

Sebelum saya akhiri sambutan saya ini, izinkan saya menyampaikan pantun sebagai 

pesan bagi para wisudawan/wisudawati yang sedang berbahagia ini. 

 

Ke pasar Cipulir lewat Ulujami… 

Untuk beli telur dengan naik taksi… 

Walaupun kita dalam masa pandemi… 

Budi Luhur selalu berprestasi dan berinovasi… 

 

Ada orang baik, ada orang mujur... 

Ada obat yang pahit hasilnya manjur... 

Ayo kita senantiasa Berbudi Luhur… 

Agar Indonesia bangkit, sehat dan makmur... 

 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahhi Wabarakatuh, 

Salam Budi Luhur, 

 

Jakarta, 17 Juni 2021 

Rektor Universitas Budi Luhur, 

 



 

Dr. Ir. Wendi Usino, M.Sc., MM 

 


